
 
 

Ε.Ε.Παρ.ΙΙΙ(Ι)                                                                                                                                          Κ.Δ.Π. 408/2025                                                                                                                         
Αρ. 5987, 19.12.2025 

Αριθμός 408 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2001 ΕΩΣ 2025 
_______________ 

Αποφάσεις δυνάμει του άρθρου 37(1) 

 
89(Ι) του 2001 

134(Ι) του 2002 
101(Ι) του 2004 

62(Ι) του 2005 
74(Ι) του 2017 
25(I) του 2020 

180(I) του 2022 
148(Ι) του 2023 

29(Ι) του 2025 
53(Ι) του 2025 

118(Ι) του 2025 
139(I) του 2025. 

Ο Οργανισμός Ασφάλισης Υγείας, ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται δυνάμει του άρθρου 
37(1) των περί Γενικού Συστήματος Υγείας Νόμων του 2001 έως 2025, εκδίδει τις ακόλουθες 
Αποφάσεις. 

 
ΜΕΡΟΣ Ι 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 
 
Συνοπτικός 
τίτλος. 

1. Οι παρούσες Αποφάσεις θα αναφέρονται ως οι περί Γενικού Συστήματος Υγείας (Ύψος αμοιβής 
ειδικών ιατρών για την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2025) 
Αποφάσεις του 2025. 
 

Ερμηνεία. 
 

2. (1) Στις παρούσες Αποφάσεις, εκτός αν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική έννοια- 
 
«Εγκύκλιος» σημαίνει την Εγκύκλιο του Οργανισμού για την παροχή υπηρεσιών ειδικού ιατρού με 
ειδικότητα στην Ακτινοδιαγνωστική ή στην Ακτινολογία∙ 
 
«Νόμος» σημαίνει τον περί Γενικού Συστήματος Υγείας Νόμο∙ 
 
«ΟΚΥπΥ» σημαίνει τον Οργανισμό Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας. 
 
(2) Οι όροι που χρησιμοποιούνται στις παρούσες Αποφάσεις και δεν ερμηνεύονται διαφορετικά, 
έχουν την έννοια που αποδίδεται σε αυτούς από το Νόμο και τους δυνάμει αυτού εκδιδόμενους 
Κανονισμούς ή/και Εγκυκλίους. 

Σκοπός των 
παρουσών 
Αποφάσεων. 
Παράρτημα Ι.  

3. Σκοπός των παρουσών Αποφάσεων είναι ο καθορισμός του ύψους της αμοιβής των ειδικών 
ιατρών ή των ειδικών ιατρών με εξειδίκευση που αναφέρονται στο Παράρτημα Ι, αναφορικά με 
υπηρεσίες φροντίδας υγείας που παρέχουν στο Σύστημα από την 1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι και 
την 31η Δεκεμβρίου 2025, εξαιρουμένης της ενδονοσοκομειακής φροντίδας υγείας. 

 
ΜΕΡΟΣ ΙΙ 

ΥΨΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΚΑΙ ΥΨΟΣ ΣΦΑΙΡΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΙΑΤΡΟΥ Ή ΕΙΔΙΚΟΥ ΙΑΤΡΟΥ ΜΕ  
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΟΠΩΣ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΜΕΡΟΣ Α ΚΑΙ ΜΕΡΟΣ Β ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ι 

 
Αμοιβή ανά 
υπηρεσία στη 
βάση τιμής 
μονάδας. 
Παράρτημα Ι 
 
 
 
 
 
Παράρτημα ΙΙ. 
 
 

4. (α) Το ύψος της αμοιβής ανά υπηρεσία στη βάση τιμής μονάδας ειδικού ιατρού ή ειδικού ιατρού 
με εξειδίκευση όπως αναφέρονται στο Μέρος Α και στο Μέρος Β του Παραρτήματος Ι, για τις 
ιατρικές πράξεις ή/και δραστηριότητες που καθορίζονται με βάση την υποπαράγραφο (β) της 
παραγράφου (1) του Κανονισμού 5 των περί Γενικού Συστήματος Υγείας (Ειδικοί Ιατροί) 
Κανονισμών, υπολογίζεται με βάση τον αριθμό μονάδων της συγκεκριμένης ιατρικής πράξης ή/και 
δραστηριότητας και την τιμή μονάδας για το συγκεκριμένο μήνα. 
 
(β) Τηρουμένων των προνοιών της παραγράφου (α) της παρούσας Απόφασης, για την περίοδο 
από την 1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2025, η τιμή μονάδας κάθε μήνα για 
κάθε ειδικότητα ή σύνολο ειδικοτήτων και εξειδικεύσεων, υπολογίζεται με βάση το σφαιρικό 
προϋπολογισμό που καθορίζεται στο Μέρος Α και στο Μέρος Β του Παραρτήματος ΙΙ, ο οποίος 
κατανέμεται στο συγκεκριμένο μήνα, και το συνολικό αριθμό μονάδων για το συγκεκριμένο μήνα, 
με μέγιστη τιμή μονάδας τα δώδεκα (12) ευρώ. 
  
(γ) Τηρουμένων των προνοιών της παραγράφου (β) της παρούσας Απόφασης, για την περίοδο 
από την 1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2025, για τις ειδικότητες ή εξειδικεύσεις 
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του Μέρους Α και του Μέρους Β του Παραρτήματος Ι που εκάστοτε καθορίζει ο Οργανισμός, 
καθορίζεται μέγιστος μηνιαίος αριθμός μονάδων ανά ειδικό ιατρό ο οποίος ισούται με δυόμιση (2,5) 
φορές επί το μέσο μηνιαίο αριθμό μονάδων ανά ειδικό ιατρό όπως αυτός υπολογίζεται με βάση 
την παράγραφο (στ) της παρούσας Απόφασης.  
 
(δ) Τηρουμένων των προνοιών των παραγράφων (β) και (γ) της παρούσας Απόφασης, για την 
περίοδο από την  1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι και την 31η  Δεκεμβρίου 2025 για κάθε ειδικότητα ή 
ειδικότητα και εξειδίκευση που αναφέρεται στο Μέρος Α του Παραρτήματος Ι, ο Οργανισμός 
διαθέτει κάθε μήνα τον επιπρόσθετο προϋπολογισμό που καθορίζεται στην παράγραφο (στ) της 
Απόφασης 6 ο οποίος κατανέμεται στο συγκεκριμένο μήνα ή οποιοδήποτε μέρος αυτού, για 
σκοπούς ενίσχυσης της τιμής μονάδας με την οποία θα υπολογίζεται η αμοιβή κάθε ειδικού ιατρού 
μέχρι αριθμό μονάδων ίσο με το πενήντα τοις εκατό (50%) του μέσου μηνιαίου αριθμού μονάδων 
ανά ειδικό ιατρό όπως αυτός υπολογίζεται με βάση την παράγραφο (στ) της παρούσας Απόφασης. 
 
(ε) Η τιμή της μονάδας μετά την προσθήκη της ενίσχυσης που καθορίζεται στην παράγραφο (δ) 
της παρούσας Απόφασης δεν υπερβαίνει τα δώδεκα (12) ευρώ. 
 
(στ) Ο μέσος μηνιαίος αριθμός μονάδων ανά ειδικό ιατρό για κάθε ειδικότητα ή ειδικότητα και 
εξειδίκευση, για την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2025, 
υπολογίζεται με βάση τα στοιχεία προηγούμενων ετών.  
 

Αμοιβή στη βάση 
τιμής μονάδας για 
επίτευξη δεικτών 
απόδοσης. 
Παράρτημα ΙΙΙ. 
 

5. (α) Το ύψος της αμοιβής ανά υπηρεσία στη βάση τιμής μονάδας ειδικού ιατρού ή ειδικού ιατρού 
με ειδικότητα και εξειδίκευση όπως καθορίζεται στην Απόφαση 4, για τις ειδικότητες ή εξειδικεύσεις 
που καθορίζονται στο Παράρτημα ΙΙΙ, αναπροσαρμόζεται στη βάση επίτευξης δεικτών απόδοσης 
βάσει του Παραρτήματος ΙΙ του Κανονισμού 7 των περί Γενικού Συστήματος Υγείας (Ειδικοί Ιατροί) 
Κανονισμών.  
 
(β) Η αμοιβή στη βάση τιμής μονάδας για την επίτευξη δεικτών απόδοσης υπολογίζεται σε 
τριμηνιαία βάση. 
 
(γ) Σε περίπτωση μη επίτευξης των δεικτών απόδοσης που καθορίζονται στην παράγραφο (α) της 
παρούσας Απόφασης, η συνολική αμοιβή ειδικού ιατρού ή ειδικού ιατρού με ειδικότητα και 
εξειδίκευση η οποία υπολογίστηκε ανά ημερολογιακό τρίμηνο με βάση την Απόφαση 4, μειώνεται 
κατά 5%. 
 
(δ) (i) Τηρουμένων των προνοιών της παραγράφου (γ) της παρούσας Απόφασης, το συνολικό 
ποσό που προκύπτει για κάθε ειδικότητα ή ειδικότητα και εξειδίκευση, διατίθεται για αμοιβή στη 
βάση τιμής μονάδας για επίτευξη δεικτών απόδοσης των ειδικών ιατρών κάθε ειδικότητας ή 
ειδικότητας και εξειδίκευσης οι οποίοι έχουν επιτύχει στους δείκτες απόδοσης που καθορίζονται 
στην παράγραφο (α) της παρούσας Απόφασης. 
 
(ii) Τηρουμένων των προνοιών της υποπαραγράφου (i) της παραγράφου (δ) της παρούσας 
Απόφασης, σε περίπτωση επίτευξης των δεικτών απόδοσης, η συνολική αμοιβή ειδικού ιατρού ή 
ειδικού ιατρού με ειδικότητα και εξειδίκευση η οποία υπολογίστηκε ανά ημερολογιακό τρίμηνο με 
βάση την Απόφαση 4, αναπροσαρμόζεται αναλογικά προς τα πάνω. 
 

Ύψος σφαιρικού 
προϋπολογισμού. 
 
 
 
 
 
 
Παράρτημα ΙΙ.  
 

6. (α) Το ύψος του σφαιρικού προϋπολογισμού ειδικού ιατρού ή ειδικού ιατρού με εξειδίκευση, για 
την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2025, για τις ιατρικές 
πράξεις ή/και δραστηριότητες που καθορίζονται για την κάθε ειδικότητα με βάση την 
υποπαράγραφο (β) της παραγράφου (1) του Κανονισμού 5 των περί Γενικού Συστήματος Υγείας 
(Ειδικοί Ιατροί) Κανονισμών, καθορίζεται για την κάθε ειδικότητα ή σύνολο ειδικοτήτων και 
ειδικοτήτων με εξειδίκευση στο Μέρος Α και στο Μέρος Β του Παραρτήματος ΙΙ. 
 
(β) Μέρος του σφαιρικού προϋπολογισμού που καθορίζεται στο Μέρος Α και στο Μέρος Β του 
Παραρτήματος ΙΙ για την κάθε ειδικότητα ή σύνολο ειδικοτήτων και ειδικοτήτων με εξειδίκευση, 
δύναται να διατίθεται με σταθερή τιμή για το κόστος ιατροτεχνολογικών προϊόντων ή/και 
υγειονομικών ειδών, υπηρεσιών ή/και υποδομών. 
 
(γ) Ο υπολογισμός της  τιμής μονάδας όπως καθορίζεται στην Απόφαση 4 γίνεται μετά από την 
αφαίρεση του ποσού που διατίθεται με σταθερή τιμή για το κόστος ιατροτεχνολογικών προϊόντων 
ή/και υγειονομικών ειδών, υπηρεσιών ή/και υποδομών.  
 
(δ) Άνευ επηρεασμού των προνοιών των παραγράφων (β) και (γ) της παρούσας Απόφασης, για 
την ειδικότητα της γαστρεντερολογίας, για την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι και την 
31η Δεκεμβρίου 2025, το μέγιστο συνολικό ποσό το οποίο δύναται να διατεθεί ως αμοιβή με 
σταθερή τιμή για τη διενέργεια δραστηριοτήτων που αφορούν ενδοσκοπικούς υπερήχους, 
ανέρχεται σε τετρακόσιες εξήντα χιλιάδες (460.000) ευρώ. Για το σκοπό αυτό, η σταθερή τιμή 
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αμοιβής για τις εν λόγω δραστηριότητες αναπροσαρμόζεται ανάλογα με τον πραγματικό αριθμό 
δραστηριοτήτων ώστε να μην υπάρξει υπέρβαση του υπό αναφορά ποσού. 
 
(ε) Άνευ επηρεασμού των προνοιών των παραγράφων (β) και (γ) της παρούσας Απόφασης, για 
την ειδικότητα της ψυχιατρικής, για την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι και την 31η 
Δεκεμβρίου 2025, το μέγιστο συνολικό ποσό το οποίο δύναται να διατεθεί ως αμοιβή με σταθερή 
τιμή για τη διενέργεια δραστηριοτήτων που αφορούν επαναλαμβανόμενο διακρανιακό μαγνητικό 
ερεθισμό (rTMS), ανέρχεται σε τριάντα πέντε χιλιάδες (35.000) ευρώ. Για το σκοπό αυτό, η 
σταθερή τιμή αμοιβής για τις εν λόγω δραστηριότητες αναπροσαρμόζεται ανάλογα με τον 
πραγματικό αριθμό δραστηριοτήτων ώστε να μην υπάρξει υπέρβαση του υπό αναφορά ποσού. 
 
(στ) O Οργανισμός δύναται να αυξήσει μέχρι δεκαπέντε τοις εκατό (15%) τους επιμέρους 
προϋπολογισμούς που καθορίζονται στο Μέρος Α και στο Μέρος Β του Παραρτήματος ΙΙ. 

 
ΜΕΡΟΣ ΙΙΙ 

ΥΨΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΚΑΙ ΥΨΟΣ ΣΦΑΙΡΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΙΑΤΡΟΥ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ 
ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ ΚΑΙ/Ή ΣΤΗΝ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑ 

 
Αμοιβή ειδικού 
ιατρού με 
ειδικότητα στην 
ακτινοδιαγνωστική 
και ακτινολογία 
στη βάση τιμής 
μονάδας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

7. (α) Το ύψος της αμοιβής ειδικού ιατρού με ειδικότητα στην ακτινοδιαγνωστική και ακτινολογία, 
για τις ιατρικές πράξεις ή/και δραστηριότητες που καθορίζονται για την ειδικότητα σύμφωνα με την 
υποπαράγραφο (β) της παραγράφου (1) του Κανονισμού 5 των περί Γενικού Συστήματος Υγείας 
(Ειδικοί Ιατροί) Κανονισμών, υπολογίζεται με βάση τον αριθμό μονάδων της συγκεκριμένης 
ιατρικής πράξης ή/και δραστηριότητας και την τιμή μονάδας για το συγκεκριμένο μήνα. 
 
(β) Τηρουμένων των προνοιών της παραγράφου (α), για σκοπούς υπολογισμού της αμοιβής, για 
την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2025, η τιμή μονάδας κάθε 
μήνα υπολογίζεται ως ακολούθως - 
 
(i) για ιατρικές πράξεις ή/και δραστηριότητες που αφορούν MRIs και CTs, η τιμή μονάδας 
υπολογίζεται με βάση το σφαιρικό προϋπολογισμό που καθορίζεται στο Μέρος Γ (i) του 
Παραρτήματος ΙΙ, ο οποίος κατανέμεται στο συγκεκριμένο μήνα, και το συνολικό αριθμό μονάδων 
για το συγκεκριμένο μήνα· 
  
(ii) για ιατρικές πράξεις ή/και δραστηριότητες οι οποίες δεν αφορούν MRIs και CTs, η τιμή μονάδας 
υπολογίζεται με βάση το σφαιρικό προϋπολογισμό που καθορίζεται στο Μέρος Γ (ii) του 
Παραρτήματος ΙΙ, ο οποίος κατανέμεται στο συγκεκριμένο μήνα, και το συνολικό αριθμό μονάδων 
για το συγκεκριμένο μήνα. 

Ύψος σφαιρικού 
προϋπολογισμού 
για την αμοιβή 
ειδικού ιατρού με 
ειδικότητα στην 
ακτινοδιαγνωστική 
και ακτινολογία 
στη βάση τιμής 
μονάδας.  
Παράρτημα ΙΙ.  
 

8. (α) Το ύψος του σφαιρικού προϋπολογισμού των ειδικών ιατρών με ειδικότητα στην 
ακτινοδιαγνωστική και ακτινολογία για την αμοιβή στη βάση τιμή μονάδας, για την περίοδο από 
την 1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2025, για τις ιατρικές πράξεις ή/και 
δραστηριότητες που καθορίζονται για την ειδικότητα σύμφωνα με την υποπαράγραφο (β) της 
παραγράφου (1) του Κανονισμού 5 των περί Γενικού Συστήματος Υγείας (Ειδικοί Ιατροί) 
Κανονισμών, καθορίζεται στο Μέρος Γ (i) και (ii) του Παραρτήματος ΙΙ. 
 
(β) Μέρος του σφαιρικού προϋπολογισμού που καθορίζεται στο Μέρος Γ (i) και (ii) του 
Παραρτήματος ΙΙ, δύναται να διατίθεται με σταθερή τιμή για το κόστος ιατροτεχνολογικών 
προϊόντων ή/και υγειονομικών ειδών, υπηρεσιών ή/και υποδομών.  
 
(γ) Ο υπολογισμός της τιμής μονάδας όπως καθορίζεται στην Απόφαση 7, γίνεται κατόπιν 
αφαίρεσης του ποσού που διατίθεται με σταθερή τιμή για το κόστος ιατροτεχνολογικών προϊόντων 
ή/και υγειονομικών ειδών, υπηρεσιών ή/και υποδομών.   
 

Ύψος σφαιρικού 
προϋπολογισμού 
για την αμοιβή 
ειδικού ιατρού με 
ειδικότητα στην 
ακτινοδιαγνωστική 
και ακτινολογία 
στη βάση τιμής 
μονάδας για 
επίτευξη δεικτών 
απόδοσης.  
Παράρτημα ΙΙ. 

9. Τηρουμένων των προνοιών του όρου 5 της Εγκυκλίου, το ύψος του σφαιρικού προϋπολογισμού 
των ειδικών ιατρών με ειδικότητα στην ακτινοδιαγνωστική και ακτινολογία, για την αμοιβή στη βάση 
τιμής μονάδας για επίτευξη δεικτών απόδοσης, για την περίοδο από την 1η  Ιανουαρίου 2025 μέχρι 
και την 31η Δεκεμβρίου 2025, καθορίζεται στο Μέρος Γ (iii) του Παραρτήματος ΙΙ. 
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ΜΕΡΟΣ ΙV 
ΥΨΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΚΑΙ ΥΨΟΣ ΣΦΑΙΡΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΙΑΤΡΟΥ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ 

ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗ Ή ΣΤΗΝ ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΙΑ 

Αμοιβή ειδικού 
ιατρού με 
ειδικότητα στην 
παθολογική 
ανατομική ή  
κυτταρολογία στη 
βάση τιμής 
μονάδας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

10. (α) Το ύψος της αμοιβής ειδικού ιατρού με ειδικότητα στην παθολογική ανατομική ή στην 
κυτταρολογία για τις ιατρικές πράξεις ή/και δραστηριότητες που καθορίζονται για τις ειδικότητες 
σύμφωνα με την υποπαράγραφο (β) της παραγράφου (1) του Κανονισμού 5 των περί Γενικού 
Συστήματος Υγείας (Ειδικοί Ιατροί) Κανονισμών, υπολογίζεται με βάση τον αριθμό μονάδων της 
συγκεκριμένης ιατρικής πράξης ή/και δραστηριότητας και την τιμή μονάδας για το συγκεκριμένο 
μήνα. 
 
(β) Τηρουμένων των προνοιών της παραγράφου (α), για σκοπούς υπολογισμού της αμοιβής, η 
τιμή μονάδας κάθε μήνα καθορίζεται ως ακολούθως - 
 
(i) για δραστηριότητες που αφορούν το τεστ Παπανικολάου, η τιμή μονάδας υπολογίζεται με βάση 
το σφαιρικό προϋπολογισμό που καθορίζεται στο Παράρτημα ΙΙ, Μέρος Γ (iv), ο οποίος 
κατανέμεται στο συγκεκριμένο μήνα, και το συνολικό αριθμό μονάδων για δραστηριότητες που 
αφορούν το τεστ Παπανικολάου για το συγκεκριμένο μήνα·  
 
(ii) για δραστηριότητες οι οποίες δεν αφορούν το τεστ Παπανικολάου, η τιμή μονάδας υπολογίζεται 
με βάση το σφαιρικό προϋπολογισμό που καθορίζεται στο Παράρτημα ΙΙ, Μέρος Γ (v), ο οποίος 
κατανέμεται στο συγκεκριμένο μήνα, και το συνολικό αριθμό μονάδων για δραστηριότητες οι 
οποίες δεν αφορούν το τεστ Παπανικολάου για το συγκεκριμένο μήνα. 

Ύψος σφαιρικού 
προϋπολογισμού. 
 
 
 
Παράρτημα ΙΙ.  
 

11. (α) Το ύψος του σφαιρικού προϋπολογισμού των ειδικών ιατρών με ειδικότητα στην 
παθολογική ανατομική ή στην κυτταρολογία, για την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι 
και την 31η Δεκεμβρίου 2025, για τις ιατρικές πράξεις ή/και δραστηριότητες που καθορίζονται για 
τις ειδικότητες σύμφωνα με την υποπαράγραφο (β) της παραγράφου (1) του Κανονισμού 5 των 
περί Γενικού Συστήματος Υγείας (Ειδικοί Ιατροί) Κανονισμών, καθορίζεται στο Μέρος Γ (iv) και (v) 
Παραρτήματος ΙΙ. 
 
(β) Οποιοδήποτε πλεόνασμα στο σφαιρικό προϋπολογισμό που κατανέμεται κάθε μήνα σε σχέση 
με δραστηριότητες που αφορούν το τεστ Παπανικολάου, το οποίο προκύπτει με βάση την 
υποπαράγραφο (i) της παραγράφου (β) της Απόφασης 10, προστίθεται στο σφαιρικό 
προϋπολογισμό που κατανέμεται στο συγκεκριμένο μήνα σε σχέση με δραστηριότητες οι οποίες 
δεν αφορούν το τεστ Παπανικολάου. 

 
ΜΕΡΟΣ V 

ΥΨΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΚΑΙ ΥΨΟΣ ΣΦΑΙΡΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΙΑΤΡΟΥ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 
ΣΤΗΝ ΠΥΡΗΝΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΟΙΒΗ ΑΝΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΤΙΜΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 

 
Αμοιβή ειδικού 
ιατρού με 
ειδικότητα στην 
πυρηνική ιατρική 
ανά υπηρεσία στη 
βάση τιμής 
μονάδας. 
 
 
 
 
 
 

12. (α) Το ύψος της αμοιβής ειδικού ιατρού με ειδικότητα στην πυρηνική ιατρική για τις ιατρικές 
πράξεις ή/και δραστηριότητες που καθορίζονται για την ειδικότητά σύμφωνα με την 
υποπαράγραφο (β) της παραγράφου (1) του Κανονισμού 5 των περί Γενικού Συστήματος Υγείας 
(Ειδικοί Ιατροί) Κανονισμών, υπολογίζεται με βάση τον αριθμό μονάδων της συγκεκριμένης 
ιατρικής πράξης ή/και δραστηριότητας και την τιμή μονάδας για το συγκεκριμένο μήνα. 
 
(β) Τηρουμένων των προνοιών της παραγράφου (α), για σκοπούς υπολογισμού της αμοιβής των 
ειδικών ιατρών, για την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2025, 
η τιμή μονάδας κάθε μήνα υπολογίζεται με βάση το σφαιρικό προϋπολογισμό που καθορίζεται στο 
Μέρος Γ (vi) του Παραρτήματος ΙI, ο οποίος κατανέμεται στο συγκεκριμένο μήνα και το συνολικό 
αριθμό μονάδων για το συγκεκριμένο μήνα.  

Ύψος σφαιρικού 
προϋπολογισμού 
για την αμοιβή 
ανά υπηρεσία στη 
βάση τιμής 
μονάδας.  
 

13. Το ύψος του σφαιρικού προϋπολογισμού των ειδικών ιατρών με ειδικότητα στην πυρηνική 
ιατρική, για την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2025, για τις 
ιατρικές πράξεις ή/και δραστηριότητες που καθορίζονται για την ειδικότητά σύμφωνα με την 
υποπαράγραφο (β) της παραγράφου (1) του Κανονισμού 5 των περί Γενικού Συστήματος Υγείας 
(Ειδικοί Ιατροί) Κανονισμών, καθορίζεται στο Μέρος Γ (vi) του Παραρτήματος ΙΙ.  
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ΜΕΡΟΣ VΙ 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

 

Εξισορρόπηση 
Συστήματος και 
στήριξη τιμής 
μονάδας. 

14. (α) Επιπρόσθετα από τους σφαιρικούς προϋπολογισμούς που καθορίζονται στην Απόφαση 6, 
ο Οργανισμός δύναται, για σκοπούς εξισορρόπησης του Συστήματος και στήριξης της τιμής 
μονάδας των ειδικοτήτων ή του συνόλου ειδικοτήτων και εξειδικεύσεων που καθορίζονται στην 
Απόφαση 4, για την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2025, να 
διαθέτει ποσό μέχρι τρία εκατομμύρια (3.000.000) ευρώ. 
 
(β) Το ποσό που αναφέρεται στην παράγραφο (α) της παρούσας Απόφασης, δύναται να διατεθεί 
για στήριξη της τιμής μονάδας είτε για τις μονάδες μέχρι τον αριθμό μονάδων που καθορίζεται 
στην παράγραφο (δ) της Απόφασης 4 είτε για αριθμό μονάδων πέραν αυτού. 
 
(γ) Επιπρόσθετα από τους σφαιρικούς προϋπολογισμούς που καθορίζονται στις  Αποφάσεις 8, 9, 
11 και 13 ο Οργανισμός δύναται, για σκοπούς εξισορρόπησης του Συστήματος και στήριξης της 
τιμής της μονάδας των ειδικοτήτων που καθορίζονται στις Αποφάσεις 7, 10 και 12 σε 
οποιονδήποτε μήνα για την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 
2025, να διαθέτει ποσό μέχρι ένα εκατομμύριο (1.000.000) ευρώ. 
 
(δ) Οποιοδήποτε μέρος του ποσού που καθορίζεται στην παράγραφο (α) της Απόφασης 14 
δύναται να χρησιμοποιηθεί για σκοπούς εξισορρόπησης του Συστήματος και στήριξης της τιμής 
μονάδας οποιασδήποτε ειδικότητας που αναφέρεται στην παράγραφο (γ) Απόφαση 14 και 
αντίστροφα. 

Μεταφορά  
πλεονάσματος ή 
μέρους αυτού 
στον σφαιρικό 
προϋπολογισμό 
μεταξύ 
ειδικοτήτων. 

15. Τηρουμένων των προνοιών των Αποφάσεων 4 έως 14, οποιοδήποτε πλεόνασμα ή μέρος 
αυτού που προκύπτει σε οποιοδήποτε μήνα στο σφαιρικό προϋπολογισμό οποιασδήποτε 
ειδικότητας ή συνόλου ειδικοτήτων και εξειδικεύσεων που καθορίζονται στις Αποφάσεις 6, 8, 9, 11 
και 13, και κατανέμεται στο συγκεκριμένο μήνα, δύναται να προστεθεί στο σφαιρικό 
προϋπολογισμό οποιασδήποτε άλλης ειδικότητας ή συνόλου ειδικοτήτων και εξειδικεύσεων. 
 
16. O Οργανισμός δύναται να συμπεριλάβει το σύνολο του πλεονάσματος που προκύπτει στο 
σφαιρικό προϋπολογισμό οποιασδήποτε ειδικότητας ή συνόλου ειδικοτήτων και εξειδικεύσεων, 
στο σφαιρικό προϋπολογισμό άλλης ειδικότητας ή συνόλου ειδικοτήτων και εξειδικεύσεων 
λαμβάνοντας υπόψη, μεταξύ άλλων, τη βιωσιμότητα και τους πόρους του Ταμείου. 

Κατανομή 
σφαιρικού 
προϋπολογισμού 
ανά μήνα. 

17. Ο Οργανισμός κατανέμει ανά μήνα το σφαιρικό προϋπολογισμό οποιασδήποτε ειδικότητας ή 
συνόλου ειδικοτήτων και εξειδικεύσεων που καθορίζεται στις Αποφάσεις 6, 8, 9, 11 και 13, 
ισόποσα ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο κρίνεται κατάλληλος λαμβάνοντας υπόψη, μεταξύ άλλων, 
την εποχικότητα στην παροχή υπηρεσιών φροντίδας υγείας. 

 
ΜΕΡΟΣ VΙI 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Ύψος σφαιρικού 
προϋπολογισμού 
για τις υπηρεσίες 
γενικού 
οικονομικού 
συμφέροντος. 

18. Για την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου 2025 μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2025, το ύψος του 
σφαιρικού προϋπολογισμού για την αμοιβή του ΟΚΥπΥ για ιατρικές πράξεις ή/και δραστηριότητες 
που καθορίζονται με βάση την υποπαράγραφο (β) της παραγράφου (1) του Κανονισμού 5 των 
περί Γενικού Συστήματος Υγείας (Ειδικοί Ιατροί) Κανονισμών και οι οποίες συμφωνούνται μεταξύ 
του Οργανισμού και του ΟΚΥπΥ ως υπηρεσίες γενικού οικονομικού συμφέροντος, καθορίζεται σε 
επτά εκατομμύρια διακόσιες ογδόντα έξι χιλιάδες πεντακόσια δεκαεπτά (7.286.517) ευρώ.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

Κατάλογος ειδικοτήτων και εξειδικεύσεων 

Μέρος Α. (i) Γαστρεντερολογία 
(ii) Καρδιολογία 
(iii) Μαιευτική - Γυναικολογία 
(iv) Οφθαλμολογία 
(v) Δερματολογία - Αφροδισιολογία 
(vi) Ορθοπαιδική 
(vii) Ωτορινολαρυγγολογία 
(viii) Ενδοκρινολογία 
(ix) Ρευματολογία 
(x) Νευρολογία και Εξειδίκευση στην Παιδονευρολογία 
(xi) Ψυχιατρική 
(xii) Γενική Χειρουργική/Γαστρεντερική Χειρουργική 
(xiii) Παιδοψυχιατρική 
(xiv) Παιδοκαρδιολογία 
(xv) Πνευμονολογία – Φυματολογία 
(xvi) Παθολογική Ογκολογία και Ακτινοθεραπευτική Ογκολογία 
(xvii) Χειρουργική Αγγείων  
(xviii) Αιματολογία 
(xix) Νεφρολογία 
(xx) Νευροχειρουργική 
(xxi) Παθολογία 
(xxii) Ουρολογία  

Μερος Β. (i) Αναισθησιολογία  
(ii) Αλλεργιολογία   
(iii) Γηριατρική  
(iv) Εξειδίκευση στην Εντατική Θεραπεία  
(v) Εξειδίκευση στην Εντατική Θεραπεία Νεογνών  
(vi) Εξειδίκευση στην Λοιμωξιολογία  
(vii) Ιατρική Γενετική  
(viii) Παιδιατρική  
(ix) Πλαστική Χειρουργική   
(x) Στοματογναθοπροσωποχειρουργική 
(xi) Τραυματολογία  
(xii) Φυσική Ιατρική και Αποκατάσταση  
(xiii) Χειρουργική Θώρακος/Χειρουργική Καρδίας  
(xiv) Χειρουργική Παίδων 

Μέρος Γ. (i) Ακτινοδιαγνωστική και Ακτινολογία 
(ii) Παθολογική Ανατομική ή Κυτταρολογία 
(iii) Πυρηνική Ιατρική 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

Σφαιρικός προϋπολογισμός ειδικοτήτων ή συνόλου ειδικοτήτων και εξειδικεύσεων 
 

Μέρος Α. (i) Έντεκα εκατομμύρια πεντακόσιες χιλιάδες ευρώ (€11.500.000) για την ειδικότητα 
της Γαστρεντερολογίας, 
 

(ii) Είκοσι τέσσερα εκατομμύρια διακόσιες χιλιάδες ευρώ (€24.200.000) για την 
ειδικότητα της Καρδιολογίας, 

 
(iii) Δεκατέσσερα εκατομμύρια διακόσιες χιλιάδες ευρώ (€14.200.000) για την 

ειδικότητα της Μαιευτικής - Γυναικολογίας, 
 

(iv) Δεκαέξι εκατομμύρια ευρώ (€16.000.000) για την ειδικότητα της Οφθαλμολογίας, 
 

(v) Οκτώ εκατομμύρια επτακόσιες χιλιάδες ευρώ (€8.700.000) για την ειδικότητα της 
Δερματολογίας - Αφροδισιολογίας, 

 
(vi) Έντεκα εκατομμύρια επτακόσιες χιλιάδες ευρώ (€11.700.000) για την ειδικότητα 

της Ορθοπαιδικής, 
 

(vii) Οκτώ εκατομμύρια εξακόσιες χιλιάδες ευρώ (€8.600.000) για την ειδικότητα της 
Ωτορινολαρυγγολογίας, 
 

(viii) Τρία εκατομμύρια εννιακόσιες χιλιάδες ευρώ (€3.900.000) για την ειδικότητα της 
Ενδοκρινολογίας, 

 
(ix) Δύο εκατομμύρια εξακόσιες χιλιάδες ευρώ (€2.600.000) για την ειδικότητα της 

Ρευματολογίας, 
 

(x) Επτά εκατομμύρια εκατόν χιλιάδες ευρώ (€7.100.000) για την ειδικότητα της 
Νευρολογίας και της Εξειδίκευσης στην Παιδονευρολογία, 

 
(xi) Πέντε εκατομμύρια εννιακόσιες χιλιάδες ευρώ (€5.900.000) για την ειδικότητα της 

Ψυχιατρικής, 
 

(xii) Έξι εκατομμύρια τετρακόσιες χιλιάδες ευρώ (€6.400.000) για την ειδικότητα της 
Γενικής Χειρουργικής/Γαστρεντερικής Χειρουργικής, 

 
(xiii) Ένα εκατομμύριο ευρώ (€1.000.000) για την ειδικότητα της Παιδοψυχιατρικής, 

 
(xiv) Ένα εκατομμύριο οκτακόσιες χιλιάδες ευρώ (€1.800.000) για την ειδικότητα της 

Παιδοκαρδιολογίας, 
 

(xv) Επτά εκατομμύρια τετρακόσιες χιλιάδες ευρώ (€7.400.000) για την ειδικότητα της 
Πνευμονολογίας – Φυματολογίας, 

 
(xvi) Δύο εκατομμύρια εξακόσιες χιλιάδες ευρώ (€2.600.000) για την ειδικότητα της 

Παθολογικής Ογκολογίας και της Ακτινοθεραπευτικής Ογκολογίας, 
 

(xvii) Δύο εκατομμύρια εκατόν χιλιάδες ευρώ (€2.100.000) για την ειδικότητα της 
Χειρουργικής Αγγείων, 

 
(xviii) Δύο εκατομμύρια εκατόν χιλιάδες ευρώ (€2.100.000) για την ειδικότητα της 

Αιματολογίας, 
 

(xix) Δύο εκατομμύρια τετρακόσιες χιλιάδες ευρώ (€2.400.000) για την ειδικότητα της 
Νεφρολογίας, 

 
(xx) Δύο εκατομμύρια διακόσιες χιλιάδες ευρώ (€2.200.000) για την ειδικότητα της 

Νευροχειρουργικής, 
 

(xxi) Ένα εκατομμύριο εννιακόσιες χιλιάδες ευρώ (€1.900.000) για την ειδικότητα της 
Παθολογίας, 

 
(xxii) Πέντε εκατομμύρια εξακόσιες χιλιάδες ευρώ (€5.600.000) για την ειδικότητα της 

Ουρολογίας. 
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Μέρος Β. Πέντε εκατομμύρια οκτακόσιες χιλιάδες ευρώ (€5.800.000) για το σύνολο των ειδικοτήτων και 
εξειδικεύσεων που καθορίζονται στο Παράρτημα Ι, Μέρος Β. 
 

Μέρος Γ. (i) Είκοσι οκτώ εκατομμύρια πενήντα χιλιάδες ευρώ (€28.050.000) για την ειδικότητα 
της Ακτινοδιαγνωστικής και Ακτινολογίας, για ιατρικές πράξεις ή δραστηριότητες 
που αφορούν MRIs και CTs για την αμοιβή στη βάση τιμής μονάδας, 

 
(ii) Είκοσι δύο εκατομμύρια ευρώ (€22.000.000) για την ειδικότητα της 

Ακτινοδιαγνωστικής και Ακτινολογίας, για ιατρικές πράξεις ή δραστηριότητες που 
δεν αφορούν MRIs και CTs για την αμοιβή στη βάση τιμής μονάδας, 

 
(iii) Τέσσερα εκατομμύρια εννιακόσιες πενήντα χιλιάδες ευρώ (€4.950.000) για την 

ειδικότητα της Ακτινοδιαγνωστικής και Ακτινολογίας, για τις ακτινοδιαγνωστικές 
εξετάσεις για ιατρικές πράξεις ή δραστηριότητες που αφορούν MRIs και CTs για 
την αμοιβή στη βάση τιμής μονάδας για επίτευξη δεικτών απόδοσης, 

 
(iv) Ένα εκατομμύριο διακόσιες πέντε χιλιάδες ευρώ (€1.205.000) για την ειδικότητα 

της Παθολογικής Ανατομικής ή Κυτταρολογίας, για δραστηριότητες που αφορούν 
στο τεστ Παπανικολάου, 

 
(v) Τέσσερα εκατομμύρια διακόσιες χιλιάδες ευρώ (€4.200.000) για την ειδικότητα της 

Παθολογικής Ανατομικής ή Κυτταρολογίας, για δραστηριότητες που δεν αφορούν 
στο τεστ Παπανικολάου, 

 
(vi) Δύο εκατομμύρια πεντακόσιες τριάντα ευρώ (€2.530.000) για την ειδικότητα 

της Πυρηνικής Ιατρικής. 
 

 

 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ 

Κατάλογος ειδικοτήτων και εξειδικεύσεων για τις οποίες εφαρμόζεται η αμοιβή στη βάση τιμής μονάδας για την 
επίτευξη δεικτών απόδοσης 

(i) Αναισθησιολογία 
(ii) Καρδιολογία 
(iii) Παιδοψυχιατρική 
(iv) Δερματολογία – Αφροδισιολογία 
(v) Ενδοκρινολογία 
(vi) Γαστρεντερολογία 
(vii) Γενική Χειρουργική/Γαστρεντερική Χειρουργική 
(viii) Αιματολογία 
(ix) Παθολογία 
(x) Παθολογική Ογκολογία 

(xi) Νευροχειρουργική 

(xii) Νευρολογία 
(xiii) Οφθαλμολογία 

(xiv) Στοματογναθοπροσωποχειρουργική 

(xv) Ορθοπαιδική 
(xvi) Ωτορινολαρυγγολογία 
(xvii) Χειρουργική Παίδων 
(xviii) Πλαστική Χειρουργική 
(xix) Ψυχιατρική 
(xx) Ακτινοθεραπευτική Ογκολογία 
(xxi) Νεφρολογία 
(xxii) Πνευμονολογία – Φυματολογία 
(xxiii) Ρευματολογία 
(xxiv) Εξειδίκευση στην Εντατική Θεραπεία 
(xxv) Εξειδίκευση στην Εντατική Θεραπεία Νεογνών 
(xxvi) Χειρουργική Θώρακος/Χειρουργική Καρδίας 
(xxvii) Ουρολογία 
(xxviii) Χειρουργική Αγγείων 
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Ε.Ε.Παρ.ΙΙΙ(Ι)      Κ.Δ.Π. 409/2025 
Αρ. 5987, 19.12.2025 

Αριθμός 409 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΜΟΙΒΑΙΑΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΧΕΤΙΚΩΝ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ, 

ΔΑΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΜΕΤΡΑ ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 2012 ΚΑΙ 2024 

_______________ 

Γνωστοποίηση με βάση το άρθρο 29 

Ο Υπουργός Οικονομικών ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχονται από τις διατάξεις του άρθρου 29 των περί 
Αμοιβαίας Συνδρομής για την Είσπραξη Απαιτήσεων Σχετικών με Φόρους, Δασμούς και Αλλά Μέτρα Νόμων του 2012 και 
2024 και με σκοπό τον καθορισμό διαδικαστικών θεμάτων για την καλύτερη εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 6(1), 

γνωστοποιεί τα ακόλουθα: 

1.1 Στην παρούσα Γνωστοποίηση, εκτός εάν από το κείμενο δεν προκύπτει διαφορετική έννοια – 

«Αρμόδιες Αρχές» περιλαμβάνει το Τμήμα Φορολογίας, το Τμήμα Τελωνείων, τον Κυπριακό Οργανισμό 
Αγροτικών Πληρωμών, το Υπουργείο Εσωτερικών και το Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων. 

«Λογαριασμός» είναι ο Καταθετικός λογαριασμός, στον οποίο συμπεριλαμβάνονται οι προθεσμιακές 
καταθέσεις, λογαριασμοί προειδοποιήσεων, τρεχούμενοι λογαριασμοί (είτε με όριο είτε χωρίς), επενδυτικός 
λογαριασμός ή άλλος.   

«Νόμος» σημαίνει τον περί Αμοιβαίας Συνδρομής για την Είσπραξη Απαιτήσεων Σχετικών με Φόρους, Δασμούς 
και άλλα μέτρα Νόμος του 2012 και 2024, και όπως εκάστοτε τροποποιείται και εφαρμόζεται. 

«Τράπεζα ή άλλο χρηματοπιστωτικό Ίδρυμα»  έχει την έννοια που αποδίδεται στον όρο αυτό από το άρθρο 2 
του περί Εργασιών Πιστωτικών Ιδρυμάτων Νόμου, όπως αυτός εκάστοτε τροποποιείται ή αντικαθίσταται· 

1.2. Όροι που δεν ερμηνεύονται στην παρούσα Γνωστοποίηση έχουν την έννοια που τους αποδίδει ο Νόμος. 

2. Για σκοπούς εφαρμογής του εδαφίου (1) του άρθρου 6 του Νόμου, οι Αρμόδιες Αρχές μέσω της παρούσας
γνωστοποίησης, θα αποστέλλουν σε μορφή ψηφιακού αρχείου στην κάθε Τράπεζα ή άλλο χρηματοπιστωτικό
Ίδρυμα, ειδοποίηση  που θα περιλαμβάνει το είδος πληροφοριών, όπως καθορίζονται στην παράγραφο 2.2  και
2.5 της παρούσας Γνωστοποίησης, που αφορά Πρόσωπα όπως αυτά ορίζονται στο άρθρο 2 του Νόμου τα
οποία διαθέτουν, κατά την ημερομηνία εκτέλεσης του αιτήματος, Λογαριασμό, με εξαίρεση τους ακόλουθους
λογαριασμούς:

- Λογαριασμός κοινός μετ’ άλλου ή άλλων προσώπων, στον οποίο το Πρόσωπο δεν έχει το δικαίωμα
έναντι της Τράπεζας ή άλλου χρηματοπιστωτικού Ιδρύματος  για την απόδοση ολόκληρης της
ποσότητας των χρημάτων χωρίς την σύμπραξη των άλλων προσώπων, λογαριασμοί πελατών ή
λογαριασμοί  τους οποίους το πρόσωπο, δεδηλωμένα διατηρεί υπό την ιδιότητα του ως διαχειριστής,
εμπιστευματοδόχος, κηδεμόνας, εντολοδόχος, συνέταιρος, μέλος της διοίκησης σωματείου, λέσχης,
ιδρύματος ή άλλου οργανισμού με ή χωρίς νομική προσωπικότητα, αντιπρόσωπος ή υπό οιανδήποτε
άλλη ιδιότητα προς όφελος και/ ή δια λογαριασμό τρίτου προσώπου.

- Λογαριασμοί οι οποίοι είναι δεσμευμένοι έναντι πιστωτικής διευκόλυνσης ή είναι παγοποιημένοι λόγω
σχετικής καταχώρησης στο Κεντρικό Αρχείο Πληροφοριών για Εκδότες Ακάλυπτων Επιταγών ή λόγω
εντολής της Μονάδας Καταπολέμησης Αδικημάτων Συγκάλυψης για την αναστολή ή μη εκτέλεση
συναλλαγής ή λόγω έκδοσης διατάγματος δήμευσης δυνάμει του περί της Παρεμπόδισης και
Καταπολέμησης της Νομιμοποίησης Εσόδων από Παράνομες Δραστηριότητες Νόμου  ή όπως αυτός
τροποποιείται και αντικαθίσταται ή παγοποίησης λόγω δικαστικού Διατάγματος στα πλαίσια
οποιασδήποτε δικαστικής διαδικασίας και στους οποίους το πρόσωπο δεν έχει πρόσβαση για
ανάληψη.

Για κάθε περίπτωση αιτήματος της κάθε Αρμόδιας Αρχής δύναται να ζητείται η πληροφόρηση όλων των πεδίων 
ή μέρους αυτών που περιλαμβάνει η ειδοποίηση, όπως φαίνονται στην παρ. 2.2, ανάλογα με το περιεχόμενο 
και τον σκοπό της αίτησης συνδρομής της αιτούσας αρχής, προς ευθυγράμμιση με τις διατάξεις του Γενικού 
Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων και του  «περί της Προστασίας των Φυσικών Προσώπων Έναντι 
της Επεξεργασίας των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και της Ελεύθερης Κυκλοφορίας των Δεδομένων 
αυτών Νόμος του 2018 (Ν. 125(I)/2018)». 

 2.1. Η ειδοποίηση στέλλεται μία φορά το μήνα. Κάθε ειδοποίηση αναφέρεται σε μέχρι 200 πρόσωπα. 

 2.2. Σε κάθε  ειδοποίηση θα καταγράφονται προς συμπλήρωση από Τράπεζα ή άλλο Χρηματοπιστωτικό Ίδρυμα  τα 
πιο κάτω πεδία στο βαθμό που ζητούνται στην αίτηση συνδρομής της αιτούσας αρχής τα οποία θα 
αποστέλλονται σε μορφή ψηφιακού αρχείου: 
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